

一批新规昨起开始影响百姓生活

大排量汽车纷纷涨价,最低涨1万多元,最高涨40多万元 记者走访发现:号称“清热去火”的食品还在卖,化妆品成分仍模糊不清

大排量汽车消费税率上调,食品标志不能吹嘘药用功能,牙膏被明确为化妆品不得暗示疗效……昨日起,一批与老百姓生活息息相关的新规定正式实施。记者昨日走访发现,郑州市场上,于已有利的规定商家积极响应,于已不利的规定商家几乎不予理睬。

晚报记者 程国平

汽车消费税调整 大排量车纷纷涨价,最高涨价超过40万元

昨日是汽车消费税正式调整的第一天,郑州大排量车纷纷涨价。记者昨日走访郑州多家大排量车经销商发现,大部分已调高价格,最高涨40万元,最低的也涨了1万多元。

郑州远达雷克萨斯汽车销售服务有限公司市场部经理杨磊介绍,雷克萨斯ES350标配版从原来的47.2万元调高到48.9万元,ES350豪华版从原来的55.2万元调高到57.2万元。涨价幅度最大的是LS600,从原来的159.8万元调高到了200.5万元,整整涨了40.7万元。富达丰田区域经理王鹏也称,他们已根据厂商要求,将FJ酷陆泽的价格从45万元调高到了50.9万元。

但也有部分经销商在观望。昨日,宝马经销商河南中德宝汽车销售服务有限公司销售部经理郝鹏称,目前还没接到厂家通知,所以现在调价

调价还不好说。由于价格不定,所以昨天签订单的顾客都很着急,只好把价格一栏空下来。

“现在确定车价是件非常麻烦的事。”昨日采访中,不少经销商都这样说。

有业内人士认为,汽车消费税的调整效果还有待时间检验,所以一些厂家保持了谨慎的态度。“在一个缓冲调整的过程之后再调价也许更合理,另外在目前市场可选择性增多的情况下,也不排除部分厂家会消化掉一部分成本以保证销售量。”上述人士说。

“我们现在是‘一车一议’,”王鹏说,“每一辆车的价格,我们都要请示领导才行。”由于议价太麻烦,一些经销商干脆不再进货,准备等缓冲期过后再说,富达丰田航海路店现在基本不再进FJ酷陆泽这种车型。



3.0以上至4.0升(含4.0升排量)的乘用车税率由15%上调至25%。
4.0升以上的乘用车税率由20%上调至40%。

《食品标识管理规定》实施 号称“清热去火”的食品还在卖

国家质检总局发布的《食品标识管理规定》昨日起正式实施。

按照新要求,食品标识应当标注食品名称、产地、生产者的名称和地址、食品的生产日期和保质期、净含量、配料清单等。但昨日记者在二七广场及西区的两家大型超市发现,一些散包装食品上贴的简易标签只标注了简单的生产日期和保质期,并无其他相关标识,更有甚者,一些散包装食品连生产日期都没有。

新规定还要求,在食品标识中不能出现以下几类内容:明示或者暗示具有预防、治疗疾

病作用;非保健食品明示或暗示具有保健作用;以欺骗或者误导的方式描述或者介绍食品等。

这意味着,9月1日后,食品在标识上出现“化痰止咳”、“清热去火”、“提高记忆力”等字样均属于违规行为。但记者在二七广场附近某大型超市食品和饮品区看到,这里仍有不少种类的食品有类似的标注。促销人员称他们并不知道《食品标识管理规定》昨日实施,主管领导也没有告知他们,超市货品仍然是前些天上的货,“该咋卖还咋卖”。



食品标识上出现“化痰止咳”、“清热去火”、“提高记忆力”等字样均属违规。

《化妆品标识管理规定》实施 化妆品成分仍模糊不清

这些化妆品中都有什么成分?昨日,记者在二七商圈某大型百货的多家化妆品柜台前询问销售人员。有促销员说:“我们的产品都是从植物中提取的精华,有营养、美白的功效,绝对不会损伤皮肤。”也有促销员称化妆品中含有胶原蛋白,或从深海植物中提取,但至于具体的成分,没有一名促销员能说得清,而且化妆品的产品说明书中也没有完全标出产品成分,都是一些模糊的概念。

事实上,昨日起实施的《化妆品标识管理规定》中明确要求,标识中必须标注化妆品全成分表、净含量、生产许可证标志和编号等。一旦有消费者在使用化妆品的过程中,出现过

敏或不适的现象,相关部门便可以对照成分表,调查是否存在导致副作用的成分存在。

新规还将牙膏、沐浴露正式列入化妆品范围,这终结了此前两者身份模糊的尴尬,今后牙膏治牙疼的虚假宣传也有望得到遏制。既然是化妆品,就得执行新规。新规要求,化妆品标识不得标注夸大功能、虚假宣传、贬低同类产品的内容,不得标注容易给消费者造成误解或者混淆的产品名称。但记者在超市中发现,包括黑妹、高露洁、佳洁士等在内的绝大部分品牌牙膏都宣称自己降低牙病发生率、防止牙疼、去火清热等功能,而且有些牙膏的成分标注很简单,主要是作功能宣传。



化妆品标识中必须标注全成分表、净含量、生产许可证标志和编号等。

新闻附件

9月1日起还有这些改变 全国不再收个体工商户管理费

9月1日起,已收取20多年的个体工商户管理费和集贸市场管理费将在全国统一停止征收。统计数字显示,上述两项费用全国每年的征收规模约为100亿元至120亿元。停征“两费”在很大程度上减轻了个体工商户和私营企业的负担。此项费用河南工商局8月28日起已停收。

高耗能电磁炉将被淘汰

《家用电磁炉能效限定值及能源效率等级》是一个强制性国家标准,明确规定高耗能电磁炉将被淘汰。这是继冰箱、空调、洗衣机等大家电后,家用电磁炉成为首批制定能效标准的小家电。

该标准设置了电磁炉的市场准入门槛,额定功率大于1200瓦的电磁灶热效率能效限定值为84%,额定功率小于或等于1200瓦的产品,热效率准入指标为82%,低于能效限定值的产品就必须淘汰,不允许生产和销售。

洁具清洗剂应保护瓷砖

国内首部卫生洁具清洗剂国家标准规定,今后,洁厕灵等清洗剂中盐酸含量被明确限定为不超过12%。规定盐酸含量不应过高,是为了保护瓷砖表面不被过分腐蚀。

银行理财盈亏要有“明白账”

《商业银行信息披露特别规定》要求,银行应披露持有的金融债券的类别和金额,重大金融债券的面值、年利率及到期日,计提减值准备情况;委托理财、资产证券化、各项代理、托管等业务的开展和损益情况。并且如果利率、汇率、税率发生变化以及新的政策、法规对商业银行经营业务和盈利能力构成重大影响的,商业银行应按要求及时公告所造成的影响。

玩具小部件装配不牢不准卖

《毛绒、布制玩具安全与质量》国家推荐性标准建议,今后玩具中的填充物、造型不符合要求以及安全设计不合格的产品,将不予出厂销售或者不予出口。

新标准要求玩具中的填充物要均匀、软硬适中且无硬块,并体现必要的造型等。同时,新标准也对玩具上的小物件作出了明确要求,如毛绒、布制玩具不可拆卸的塑料小物件应装配牢固,在规定的作力下,不会发生碎裂、分离,而且塑料零件表面应无显色差、变形、裂纹及划痕等。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

海南大学 哈尔滨商业大学 招 河南商业高等专科学校 生

哈尔滨商业大学,海南大学两校经黑龙江省教育厅、海南省教育厅及河南省教育厅批准,国家教育部备案在河南商业高等专科学校设立河南函授站,今年在我省继续招生。教招广字第200号

哈尔滨商业大学:专升本:工商管理、市场营销,函授2.5年。

海南大学:专升本:英语、法学、会计学、计算机科学与技术,函授2.5年。

河南商业高等专科学校:专科:商务英语、物业管理、电子商务、法律事务、会计电算化、金融与证券、市场营销、工商管理、旅游管理、计算机应用与技术,物流管理、广告设计与制作、酒店管理、函授2.5年。

毕业后,颁发教育部承认学历的毕业证书,并进行电子注册,本科可申请学士学位。

报名时间:8月10日-9月6日在河南招生办网站上报名 9月10日-15日进行现场信息确认

河南招生办公室网站:www.heao.gov.cn 河南商专继续教育学院网站://www.habc.edu.cn/jxjy

老校区地址:郑州市陇海中路76号(乘1、501、901、59、63、T5路车到)电话:0371-68973377

新校区地址:郑州市北大学城文化北路与英才街交叉口(乘17、95、90路车到大学城北区下车即到)电话:0371-63515922

国家软件工程师 高中生班补录

为落实国家教育部关于高中生升学就业工作的指示,国家软件工程师河南培养基地—华育国际经国家相关部门批准正式开展补录工作。郑州地区名额仅30人。

报名要求:1、应往届高中(职高、技校、中专)学历;
2、18-28周岁,身体健康,热爱计算机行业者。

凡符合条件入学即签就业协议,并可获得国家承认专、本科学历

资质认证:教育部、信产部权威认证及微软、华育国际技能等级证书

毕业去向:北京、上海、郑州等地高薪产业园区多家订单委培企业

毕业待遇:五险一金,预期月薪1500-4000元/月

录取工作已经开始,望大家及家长及时拨打招生办公室电话咨询、报名,额满为止。

联想集团助学笔记本电脑仅剩16台,以入学先后为准进行发放!

报名热线:0371-63707061 63707062
官方网址:www.eduaskhn.cn

